

## 何曼玲总经理出席深圳摄影学会 1998年年会并接受荣誉铭牌



【本刊讯】3月14日，何曼玲总经理应邀出席了在深圳银湖度假村举行的“中国深圳摄影学会1998年年会暨第十一届‘富士胶卷杯’9·7全国摄影十杰年赛颁奖典礼”。其间，除年会、颁奖典礼外，还举办了“富士杯获奖作品展”。本届年会特别向雅昌公司颁发了“影系五洲，情传四海”的荣誉铭牌，以表彰雅昌公司在第24届国际摄影艺术联合会代表大会中为中国摄影界争得的荣誉，何曼玲总经理代表雅昌公司上台接受了铭牌并致答谢辞。

## 深圳电视台就深圳印刷业发展前景采访万捷董事长



【本刊讯】3月20日，深圳电视台《大市场》栏目记者唐蕴哲采访了雅昌公司万捷董事长，万捷董事长就深圳市印刷行业的发展现状和前景，以及存在问题回答了记者的提问。

## 辽宁省博物馆研究员杨仁恺 到雅昌参观指导

【本刊讯】3月28日，辽宁省博物馆研究员、名誉馆长杨仁恺先生到雅昌公司参观指导。杨老是我国著名书画鉴定家，曾主编过作为国家文物局文博干部培训



教材《中国书画》一书。万捷董事长和何曼玲总经理热情接待了杨老，并陪同杨老参观了制版厂，年已古稀的杨老兴致勃勃地为雅昌题词。

## 何曼玲总经理接待驻港部队客人



【本刊讯】4月3日，何曼玲总经理接待了来访的中国人民解放军驻香港部队深圳基地副政委万建华等两人。万政委对雅昌公司不久前承制《中国人民解放军驻香港部队深圳基地五周年纪念》一书中争时间、抢速度、高质量地顺利完表示感谢，他用“军事术语”称赞雅昌的营业员和设计师们“是一支特别能吃苦，特别能战斗的队伍”。

## 中国包装技术协会设计委员会 向雅昌颁发团体会员证书



【本刊讯】4月6日，中国包装技术协会设计委员会副主任、《中国设计年鉴》常务副主编、中央工艺美术学院高中羽教授和中国包装技术协会设计委员会秘

书长、《中国设计年鉴》常务副主编范克代表中国包装技术协会设计委员会，在公司二楼会议室向雅昌公司颁发了“中国包装技术协会设计委员会团体会员证书”，何曼玲总经理代表公司接受了证书。高中羽、范克对雅昌公司在《中国设计年鉴》(1997卷)印装工作中的大力协助表示特别感谢。

## 万捷董事长应邀出席上海平面设计师专业委员会成立大会

【本刊讯】4月8日，上海平面设计师专业委员会成立大会在上海举行，雅昌公司为特邀嘉宾，万捷董事长出席了大会。雅昌公司与设计界一直保持着良好关系，与众多知名设计师有业务上的合作。上海平面设计师专业委员会是全国继深圳平面设计协会成立之后的第二家，为庆祝本次成立大会，雅昌公司向



上海平面设计师专业委员会赠送了一张清朝嘉庆年间的御用斗方纸作为贺礼，雅昌电脑设计部还特别为大会设计制作了两张对开的主题海报。在此，我们祝愿上海平面设计师专业委员会迅速发展壮大，为我国的设计事业作出贡献。

## 日本小森印刷机械株式会社 代表团到访雅昌

【本刊讯】4月8日，日本国小森印刷机械株式会社董事、海外营业本部本部长国友和、海外营业本部输出一部总括课长小泽秀夫，海外营业本部输出一部输出一课二系贺来兴一三人到达雅昌公